
JÉZUS NEVÉRE MINDEN TÉRD MEGHAJOLJON! 

Evangelizáció volt Mandabokorban ITTZÉS ISTVÁN szolgálatával 

 

2025.02.27-03.02 között négy alkalommal szolgált a nyugalmazott lelkipásztor a gyülekezeti 

közösségben, a Filippi levél alapján. A teljes videó felvételek elérhetőek innen is, az adott 

napra kattintva (a digitális Hírmondóban); ezért a következő összeállításban csupán a 

legfontosabb igei üzeneteket foglaltuk össze az ÚR Jézus iránti szeretetünk is imádatunk 

elmélyítése érdekében. Valljuk meg: „Jézus Krisztus ÚR az Atya Isten dicsőségére”! (Fil 

2,10-11) És: „Ő az igaz Isten és az örök élet.” (1Jn 5,20b) – De mi a christianusok küldetése e 

földi vándorúton Urukat követve? Pál apostol ezt az életfolytatást ajánlja Isten gyermekeinek: 

 

Csütörtök: „Hogy tiszták és kifogástalanok legyetek Krisztus napjára!” (Fil 1,1-12) 

Ez az apostoli levél most nekünk szól. Szentek azok, akik Krisztus Jézusban vannak. Kell 

nekünk a kegyelem? Mi mindannyian a halál-soron vagyunk. A bűn miatt örök halálra 

vagyunk ítélve. A halálra ítéltnek be kellett nyújtania a kegyelmi kérvényt. Jézus: Isten, és 

emberré lett értem, hogy bemutassa az engesztelő áldozatot. A bűn: kozmikus felségárulás. 

Jézus nélkül nincs békesség! Várjuk a halált?! Mi részt vállalunk az evangélium hirdetésében?  

Krisztus lelkületével tegyük ezt; senki nem mehet az Atyához, csak őáltala. Ne legyünk 

hálátlanok! Jézus dicsőíttessék meg az életünkben; szeressük őt! Krisztus szeretete szorongat?  

Péntek: „Csak ti Krisztus evangéliumához méltóan viselkedjetek!” (Fil 1,18-30)  

Pál fogsága az evangélium terjedését szolgálta; a nemzetek apostola Krisztust hirdette. Isten 

célja: hogy emberek megmeneküljenek a kárhozattól. E világ fejedelme: a Sátán. A hívők 

Isten országának a polgárai. Az imádság a gyülekezet hatalma. Krisztus az övéiben dicsőíti 

meg magát. Ő szenteli meg a mi szívünket. Nagy ereje van az igaz ember buzgó 

könyörgésének. Luther szerint, a legnagyobb bűn, amikor az ember a legnagyobb 

parancsolatot megszegi: szeresd az Urat és felebarátodat. Imádjuk Istenünket! 

Megtérésünkkor, újjászületésükkor megkaptuk a Szentlélek ajándékát. Neked az élet 

Krisztus? Ő a feltámadás és az élet! A keresztyén gyülekezet nem pszichikus, hanem 

pneumatikus közösség. A gondolati bűnöket sem tűri meg az Úr! A Krisztus vére megtisztít.  

Szombat: „Az az indulat legyen bennetek, amely Krisztus Jézusban is megvolt!” (Fil 2,1-11)  

Csak a Szentlélek teremthet közösséget. Jézusban isteni természet részesei lettünk. Isten 

velünk van. Jézus: egylényegű az Atyával; valóságos Isten a valóságos Istentől; testté lett 

miértünk, felvette emberi létformánkat. Az Atya Isten őt tette Királyunkká. Ha nem hódolok 

meg előtte; magam döntöttem az örök kárhozatom felől. Isten: szeretet. A kereszt kozmikus 

https://ittzesistvan.hu/
https://abibliamindenkie.hu/uj/PHP
https://www.youtube.com/@mandabokorievangelikus/streams
https://nyiregyhaza.lutheran.hu/hirmondo/
https://garainyh.hu/garainyh/garaiwebinfo/mynews.inc.php?a=a&mnid=33&page=
https://garainyh.hu/cikk/mynewsadmin.inc.php?a=a&mnid=1302&page=
https://www.youtube.com/watch?v=lGiJf_oOLow
https://www.youtube.com/watch?v=p6mIEDH70qY
https://www.youtube.com/watch?v=CPR8OrJheo8


győzelem volt. A Sátán kivettetett a mennyből. Pál tudta: Krisztus az Úr. Minden térd 

meghajol az ő nevére. Egészen közel van az ő hatalomátvétele. De te meghódoltál-e a te drága 

Urad előtt? Jézus az Atya iránt való szeretetéből jött el. Gyülekezeti program: legyünk 

Krisztusiak, legyünk szentek! 

Vasárnap: „Feddhetetlenek és romlatlanok legyetek, Isten hibátlan gyermekei!” (Fil 2,12-

18)   

Pál, ebben az öröm-levelében hirdeti: Jézus Krisztus Úr, az Atya Isten dicsőségére. Nekem 

kell kimunkálnom az üdvösségemet? A hit cselekedetek nélkül halott. A biblikus hit 

megvalósuló életről beszél. Az ige cselekvést, történést kifejező szó. Elsősorban én magamtól, 

az én ó emberemtől kell félnem. Krisztus az énekem, Krisztus az életem, mindenem énnekem 

ő! Én nem azért teszem a jót, hogy üdvözüljek, hanem azért teszem a jót, mert üdvözültem! 

Amikor Krisztus a szívembe költözik, amikor a Szentlelket befogadtam, akkor tudok Isten 

szerinti jót cselekedni, s ekkor kezdődik el az üdvösségem. Ő az út, az igazság és az élet. Akié 

a Fiú, azé az élet. El lehet veszteni egy hívőnek az üdvösséget? Soha! De ha elveszítem a 

hitemet; a bűneimmel megszakítom kapcsolatomat Istennel. Isten szent és nem tűri a bűnt. De 

ha vétkezik valaki, van pártfogónk az Atyánál: Jézus! Ő engesztelő áldozat a mi bűneinkért. 

Senki sincs kizárva abból, hogy odajárulhasson a kegyelem királyi székéhez. Az üdvösség 

nem más, mint a Krisztussal való élő közösség. Luther sok tusakodás után felfedezte a 

kapcsolatot Isten igazságossága és aközött a kijelentés között; miszerint az igaz ember hitből 

él. Ekkor megértette végre, Isten igazsága az az igazság, amelynek alapján Isten kegyelemből, 

puszta irgalmából, hit által igazít meg bennünket. Ismerd fel Isten üdvösséget szerző munkáját 

az emberért! Mivel szeretem és imádom Istent, félek megbántani őt a bűneimmel! Csak ha 

benned lakik a Krisztus, ez a hívő élet; akkor soha nem veszíted el az üdvösségedet, mert az 

megvan. Nála teljes öröm van. – Úrvacsorai közösséggel zárult a vasárnapi istentisztelet. A 

böjti sorozat állandó éneke ez volt: „Vándorutam álmodozva járom…” (EKE 456) 

 

Szíves tájékoztatásul közöljük, hogy Ittzés István március 14-16. között az EKE Felnőtt 

hitmélyítő hétvégéjén is szolgált Piliscsabán; a hangfelvételek itt hallgathatóak meg: 

https://ekealapitvany.hu/hangtar.php 

Valamint az Emmaus Gyülekezetben is szolgált március 27-30. között; a videó felvételek itt 

nézhetőek meg: https://www.youtube.com/@emmausnyh/streams 

Az archív MP3 hangfelvételek a tudósító honlapjáról; a Hangzó örömhírtárból érhetőek el: 

https://garainyh.hu/hangzooromhirtar/hangzooromhirtar.php?dir=Ittzes%20Istvan/ 

Összeállította: Garai András https://www.garainyh.hu/ 
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